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 من كوادر دب التعليمية أصبحت علاقتهم أقوى مع الطلبة % 73.5

دب: محمد إبراهيم

وادر العاملة فمؤخراً، لقياس جودة حياة ال ،دب كشفت نتائج استطلاع رأي، أعدته هيئة المعرفة والتنمية البشرية ف
المدارس الخاصة التابعة لها خلال عام 2021، بمشاركة 153 مدرسة بإجمال 10383 عضو هيئة تدريسية وإدارية،

.عن تحقيق 7 فئات من الوادر نجاحاً ملموساً ف عملها خلال عام 2021

وبحسب النتائج تضمنت الفئات مساعدي المعلمين بنسبة 58.3%، ومديري المدارس ونوابهم بنسبة 69.4%، الوادر
الذين لديهم عادات يومية لتعزيز جودة الحياة بنسبة 57.5%، وفئة المعلمين بنسبة 64.4%، والذين يشعرون بالرضا

الوظيف بنسبة 61.9%، والذين يحظون بنوم أفضل بنسبة 68.6%، وفئة الوادر الت وضعت مدارسهم خططاً للارتقاء
.بجودة الحياة

وارتفعت نسبة الشعور بالرضا للعاملين من الوادر منهم 18% من الذكور و82% من النساء، بنسبة 21.2% مقارنة



.%بالعام الذي قبله والت بلغت 19.4
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